

李娜爆冷出局

美网单打中国金花全军覆没

9月1日的美网第三轮角逐，李娜未能挡住英国天才少女罗布森，1:2遭到淘汰，无缘16强。由于之后郑洁同样在女单第三轮落败，中国金花的美网单打之旅也在首周就宣告结束。

李娜9月1日的对手是英国18岁小将罗布森。从伦敦奥运会夺得混双银牌，到上一轮淘汰3次美网冠军克里斯特尔斯，罗布森已经被看做是新一代球员的旗帜。攻击性十足的打法，让她在法拉盛人气很高。

比赛开始后罗布森气势十足，首局就实现破发，6:4拿下首盘。“她的一发很强悍，我感觉有点机会但却没有太多机会。”李娜赛后分析，认为自己的主动失误太多。9月1日整场比赛，李娜的非受迫性失误达到了34次，“比赛关键分上犯了不少

错误，送给她很多分，这让她越来越自信”。

第二盘李娜非常顽强，在抢7大战中7:5扳回一盘。不过，整场比赛的互攻，让李娜体能消耗不小。决胜盘，李娜的体能和专注度都有所下降，最终2:6败下阵来。“确实感觉有点失望，我对自己的表现不太满意。”李娜说。

对于罗布森，李娜的点评很直接，“我没法预见她能否很快打进世界前十（英国电台评论认为罗布森会很快跻身世界前十），如果她以后比赛都有这样的发挥，当然会有机会”。

结束美网后，李娜会给自己放假，然后备战日本太平洋公开赛和中网。

（据《新京报》）



输给后起之秀，李娜遗憾地离开美网赛场

“科比是钢铁侠，加索尔是神奇先生”

霍华德用经典卡通人物形容湖人队友



霍华德获赠新球衣和紫金配色的战靴

本报综合消息 来到中国虽活动不断，但霍华德依然精力旺盛。见到中国记者，除了大秀中文，魔兽还试图要用中文来接受采访，惹得记者、工作人员都哈哈大笑。玩笑过后，话题还是从霍华德被交易到湖人那一刻开始。谈到当时的心情，霍华德回忆说：“我当时听到这个消息时尖叫起来，像个小姑娘看到偶像一样。你知道这是湖人队，有很多厉害的家伙，我高兴得一直在尖叫，但我的邻居很不爽，他们说你干吗呀，我说我交

易到湖人了，他们说那好吧，你叫吧。”

霍华德来到了洛杉矶，这里最有名的当属好莱坞。记者请霍华德用经典的卡通人物来形容他和他新的队友们，他琢磨半天以后认真地说：“我当然就是超人；慈世平很壮，他应该是雷神索尔；加索尔是神奇四侠里的神奇先生（MR.Fantastic）；纳什是美国队长；科比应该是钢铁侠。”每个英雄都有各自的技能，但在湖人队，他们必须各司其职。

湖人队一直有传奇中锋，张伯伦、贾巴尔、奥尼尔，这些伟大中锋都是霍华德的前辈。作为现今联盟的第一中锋，霍华德延续了湖人的光荣传统，对此他说：“在湖人队历史上有非常多的伟大中锋。对我而言，我不会管外界如何评判我，我只需做到自己定义里的最佳。我当然也想和那几位一样赢很多总冠军，但现在我不会承诺什么，我个人的期待就是所有人都能全心投入。”

（王石）

广告

男排亚洲杯 中国不敌伊朗

本报综合消息 中国男排9月1日面对大换血的伊朗队，以2:3落败。这是中国男排的亚洲杯首场比赛。

在首局失利后，主帅谢国臣改用王琛为接应位置，第二局又用詹国俊换下主二传李润铭调整进攻节奏。小将詹国俊的发球和两次球对伊朗队有威胁，中国男排以25:22将比分扳成1平。

拿下第二局后，中国男排士气大振。仲为君的调整强攻，梁春龙、詹国俊的拦网相继发威，一度以10:4领先并最终再胜一局。但是，大比分领先的中国男排并没有延续自己的良好态势，接下来连丢两局，被伊朗队逆转。

（李京红）

校园足球冠军杯 开赛在即

本报综合消息 记者9月1日获悉，2012年全国青少年校园足球冠军杯赛将于10月1日在国家奥林匹克体育中心开赛。

据了解，本次杯赛为期6天，来自全国21个城市的24支校园球队将争夺首个全国校园足球冠军杯。全国校园足球活动是由国家体育总局和教育部联合主办。本届全国校园足球冠军杯赛是校园足球活动自2009年启动以来的首次全国总决赛。该项赛事也是全国校园足球小学组最高水平的比赛。

（郑楠）